



Bárosházi Krónika

BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA

INGYENES 2002. OKTÓBER V. ÉVFOLYAM 17. SZÁM

Képviselő-testület ülésétől

Szeptember 26-án volt a Képviselő-testület 4 éves ciklusának utolsó soros ülése.

Először a Városi Sportszarnokban elvégzett felújítási és beruházási munkálatok költségeit tekintették át. A mindösszesen 29 millió 114 ezer Ft-ba kerülő feladatok között a legnagyobb tétel a parkettaburkolat cseréje volt, ami 14 millió 768 ezer Ft volt. Ezen kívül a befogadóképesség növelése érdekében páholyokat alakítottak ki, illetve az NB I-es mérkőzések megrendezéséhez szükséges beruházásokat hajtották végre. A július 8-án kezdett munkák elvégzése után a Sportszarnok megkapta a szükséges engedélyeket az NB I-es kézilabda mérkőzések megtartására.

Az előterjesztések között szerepelt a Képviselő-testület elmúlt 4 éves munkájának összefoglalása, amit részletesen ismertettünk.

Elfogadta a testület a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló előterjesztést, amiről következő számunkban olvashatnak.

A szennyvízhálózat fejlesztéséről szóló beszámolóból kiderült, hogy a 2001. márciusában elkezdett beruházás megközelítőleg 80 %-a készül el 2002-ben.

Döntött a Képviselő-testület arról, hogy 2003. január 1-től az iparüzési adó esetében évi 5.000 Ft adókedvezményt vehet igénybe az a vállalkozás, amely dolgozóinak létszámát békési pályakezdő munkanélküli alkalmazásával növeli. (Pályakezdő munkanélküli az, aki 25. életévét, illetve felsőfokú végzettséggel rendelkező 30. életévét még nem töltötte be, nyilvántartott munkanélküli.)

A testület előző ülésén hozott határozata értelmében ismét tárgyalta a Békési Sportpálya részletes pályarendjét. A Sportpálya elfogadott pályarendjét következő számunkban ismertetjük.

Alapkövetétel

2002. október 8-án, kedden 15,00 órakor ünnepélyes keretek között helyezik el a Fürdő alapkövét, amelyen részt vesz Dr. Csehák Judit egészségügyi miniszter.

Az eseménnyel elkezdődik a békési fürdő felújítása.

Az ünnepélyes alapkövetételre szeretettel hívunk és várunk minden érdeklődőt.

Lakossági fórumokról

Az év első felében, választókerületenként megtartott lakossági fórumokon több olyan észrevétel elhangzott, amiben kérték az önkormányzat segítségét.

Többen felvetették, hogy a városban nem működik DÉGÁZ ügyfélszolgálati iroda, amire szüksége lenne a lakosoknak. Megkeresésünkre a DÉGÁZ Rt. Szegedi Irodája arról tájékoztattott, hogy az ügyfelek jobb kiszolgálása érdekében tervezik az úgynevezett „zöld” - ingyenesen hívható szám bevezetését. Addig a helyi tarifával tárcsázható „kék” számon tudják a fogyasztók ügyeit intézni. Amennyiben a fogyasztó kérése olyan jellegű, hogy azonnal nem tudják

rendezni a problémát, akkor visszahívják vagy levélben tájékoztatják ügyfeleiket.

A DÉGÁZ Rt. „kék” száma: 06-40-922-922 (Gázzívárgás-elhárítási ügyelet)

Hasonló észrevételek érkeztek a Hungarotel Rt-vel kapcsolatban is, amely szolgáltató jelenleg is rendelkezik díjmentesen hívható ügyfélszolgálati számokkal. A 184-es kapcsolási számon ügyfélszolgálatunk munkanapokon reggel 7-től este 7-ig díjmentesen hívható. Ugyancsak –díjmentesen hívható a 174-es Internet ügyfélkapcsolati szám és a 143-as hibabejelentő szolgálat. Annak érdekében, hogy vezetékes telefon hibát mobil telefonról is be lehessen jelenteni, rendszerítettünk zöld számot, 06/80/922-143 kapcsolási számmal. Erre azért volt szükség, hogy vezetékes telefon hiba esetén nem kelljen az ügyfélnek másik telefont keresnie, illetve a nyilvános fülkéhez fáradni. Mivel az üzemképes telefonon a díjmentes hívás a 184-es számon adott, zöld szám üzembe helyezését ez idő szerint nem tartjuk szükségesnek, ugyanis célunk az, hogy ügyfeleink saját vonalainkon érhék el ügyfélszolgálatunkat.

Szinte minden lakossági fórumon felvetődött a helyi csatornadíj számításának a módja, amely mértékét legfőképp az állattartók sokallták. Ez ügy érdekében a Képviselőtestület legutóbbi ülésén tárgyalta a problémát. Az elfogadott határozat szerint az állatok részére felhasznált vízmennyiség meghatározására több alternatíva lehetséges:

Az egyik lehetőség az, hogy a kertés házaknál lévő úgynevezett kerti csapra mellékvízmérő óra kerüljön felszerelésre. Ezzel mérhető az a pontos vízmennyiség, ami pl. az állatok ellátására vagy öntözésre került felhasználásra. Ekkor a mellékvízmérő óra által mért mennyiséget le lehet vonni a főmérő óra állásából, és így kapható meg a fizetendő csatornadíj mértéke.

Ebben az esetben az adott ingatlan nem veheti igénybe az egész évre szóló 10 %-os locsolási kedvezményt.

A másik lehetőség alapját az úgynevezett számosállat egyenérték számításának módja szerint kerülné meghatározásra az állatok tartására felhasznált vízmennyiség. E számítási mód lehetőséget ad arra, hogy a különféle állatfajok eltérő korú és ivarú egyedeit összehasonlítsuk.

Az állatok ilyen formában történő összevonását az egyenérték bevezetése teszi lehetővé. Ez alapján az egyenérték 500 kg élősúlyú állatot, állatcsoportot jelent, amely érték 1 számosállatnak felel meg. Az elképzelések alapján éves átlagban 1 számosállat értékét meghaladó állatszám esetén lehetne igénybe venni az esetleges kedvezményt.

E módszer pontos részleteit jelenleg dolgozzák ki. Az egyenérték számítását és az állatok nyilvántartását tartalmazó részletes előterjesztést a következő képviselő-testületi ülésen fogja megtárgyalni.

Tájékoztató az önkormányzati választásról

A Magyar Köztársaság elnöke 2002. október 20-ára tűzte ki a helyi önkormányzati választást.

Azt Okmányirodákban október 4-én (péntek), október 8-án (kedd) október 11-én (péntek) és október 21-én (hétfő) a választás miatt nincs ügyfélfogadás.

A választás fontos tudnivalóiról a helyi Választási Iroda folyamatosan tájékoztatja Önöket a Városházi Krónika következő számában.

Az önkormányzati választás aktuális híreit, közleményeit megtudhatják a Polgármesteri Hivatalban található hirdetőtáblákon is.

Tények, események az elmúlt 4 év tükrében

Ismét eltelt 4 év, s ez alkalmat ad arra, hogy röviden áttekintsük a Képviselő-testület munkáját, kizárólag a tényekre, eredményekre hagyatkozva.

A Képviselő-testület 1998. október 29-én tartotta alakuló ülését. Ettől az időponttól kezdve 58 ülést tartott, 159 rendeletet alkotott, és 1635 határozatot hozott. Munkájának elősegítésére 9 bizottságot hozott létre, melyek közül az Állami Számvevőszék a Költségvetési, illetve Pénzügyi Ellenőrző Bizottságok együttes döntéshozatali tevékenységét kiemelkedően jónak ítélte meg.

A Képviselő-testület tagjai:

Pataki István polgármester

Dr. Pásztor Gyula alpolgármester

Baukó József

Belleli Lajos

Bondár Gábor

Csíbor Géza

Dr. Mucsi Gyula

Dr. Farkas István

Dr. Rácz László

Izsó Gábor

Jenei Sándor

Kiss Ferenc

Mészáros Sándor

Miklós Lajos

Pallag László

Reszelő Károly

Sallai György

Szalai László

Varga László

Az egyes ágazatokról röviden:

Szociális - egészségügyi ágazat

A szociális törvényben kötelezően előírt támogatási formák mellett a lakosság speciális igényeihez kötődően, az esélyegyenlőség megteremtése miatt a fiatalok városunkhoz kötődése érdekében az alábbi, új típusú támogatásokat vezette be a Képviselő-testület:

- otthoni szakápolás szolgáltatásainak igénybeviteléhez nyújtott támogatás,
- napközi térítési díj támogatás,
- továbbtanulási támogatás,
- ösztöndíj támogatás,
- szakképzési támogatás,
- kommunális adó megfizetéséhez nyújtott támogatás,
- közművesítési támogatás (víz, szennyvíz be-
kötéshez).

2001-ben önként vállalt feladatként a város elfogadta Fogytékösügyi Programját abból a célból, hogy a fogyatékkal élő személyek a helyi közösség egyenrangú tagjai legyenek.

Intézményi átalakulások

A Hajnal István Szociális Otthon 2000. január 1-től megyei irányítású intézmény lett, ettől az

időponttól kezdve a Területi Gondozási Szolgálat, valamint a Családsegítő és Gyermejköltségtérítési Szolgálat részben önálló költségvetési szervként működik. 2001. május 1-től a Központi Orvosi Ügyeletet a Sanitas S.O.S. Bt. látja el vállalkozási formában.

A házi orvosok, és főleg a szakrendelés részére 42 millió Ft értékben vásároltak gépeket, műszereket. Jelen pillanatban folyik a Tüdőgondozó épületének felújítása.

Foglalkoztatáspolitikai

Az Önkormányzati Törvény alapján közreműködői feladata van az önkormányzatnak a foglalkoztatás területén. Amellett, hogy intézményein keresztül a város a legnagyobb munkáltató, 1999-ben 82 főt, 2000-ben 84 főt, 2001-ben 128 főt, 2002-ben 109 főt foglalkoztatott közmunka-programok keretében.

Az önkormányzat támogatást nyújtott képzések lebonyolításában is (kosárfonó, vesszőbútor készítés), illetve több eredményes pályázat alapján munkahelyteremtésre is lehetősége nyílt.

A vidékfejlesztési célleírányzatból, a Területfejlesztési Tanácshoz benyújtott pályázatokból vállalkozóknak nyújtott támogatásokat, illetve a Munkaügyi Központ segítségével mindmind hozzájárult ahhoz, hogy a munkanélküliség - lépésről-lépésre - de csökken. Érdemes a regisztrált munkanélküliek számát 1994-től áttekinteni, a csökkenés trendjét ez mutatja.

1994	1.791 fő
1995	1.642 fő
1996	1.506 fő
1997	1.488 fő
1998	1.397 fő
1999	1.512 fő
2000	1.514 fő
2001	1.313 fő
2002. (09.01.)	1.142 fő

A számokból látható, hogy 649 fővel, egy harmadával csökkent 8 év alatt a munkanélküliség a városban.

Oktatás, közművelődés, sport

A Jantyk Mátyás Múzeum 2000-ben városi fenntartásúvá vált, a megye és önkormányzatunk között kötött megállapodás alapján.

A nevelési tanácsadás feladatát közoktatási

megállapodás keretében 2000-től a Kognitív Humán Szolgáltató Bt. látja el.

1999-től beindult az integrált nevelés-oktatás az Ótemető utcai óvodában, 2002-től pedig az általános iskolákban is. Az Eötvös József Általános Iskolában - amelynek a névfelvétele ebben az évben történt meg - városi logopédia került kialakításra. A Jantyk utcai óvodát egy csoportszobával bővítették.

Az oktatási intézmények eszközfejlesztésére 21,5 millió Ft-ot költött az önkormányzat az elmúlt 4 év alatt.

A 2000-ben induló Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíj pályázaton az idei várható létszámmal együtt mintegy 200-210 felsőoktatási hallgató kapott támogatást 7-7,5 millió Ft értékben. A városi oktatási intézmények részt vettek a Sulinet programban, és a pedagógus számítógép-vásárlási támogatási programban is.

Ebben a ciklusban építették meg a szabadtéri kosárlabda-pályát, grundot, a tenispályát, a Görcentert. Átadásra került az új városi gyermekkönyvtár épületrésze, felavattuk a Széchenyi szobrot, „újra avattuk” a Tájházat, egy teljes körű rekonstrukció után.

Országos, illetve regionális rendezvényeink méltán sikeresek (Békés-Tarhosi Zenei Napok, Madzagfalvi Napok, Népi Építészeti Tanácskozás, Az Én hangom, Városi Ifjúsági Napok). Az ez évi Népi Építészeti Tanácskozáson Békésen határozták el a résztvevők a Tájház Szövetség megalakítását.

Kiváló sportolóink és tanulóink részére ifjúsági díjat alapított a Képviselő-testület, a díjakat a Madzagfalvi Napokon adták át.

Békési sor/s/ok címmel kiadványsorozatot indított el az önkormányzat helytörténeti anyagok közzétételére, de egyéb formában is jelentetett meg idegenforgalmi és egyéb kiadványokat.

A sportra kapott évenkénti 2-2,5 millió Ft normatív támogatással szemben diák-, tömeg- és versenysportra, sportlétesítményekre a 4 év alatt mintegy 112 millió Ft -ot költöttek.

Lakásügy

220 önkormányzati tulajdonú lakása van a városnak jelenleg, 42 fő szerepel a szociális jellegű bérbeadási névjegyzéken.

4 év alatt 41 fő jutott szociális bérlakáshoz, a

lakberek jelenleg 69.-Ft/m²-től 240.-Ft/m²-ig kerültek megállapításra, a lakás komfortfokozatától függően. Lakbértámogatásban évenként 120-140 család részesült.

Kamatmentes kölcsönt lakásépítéshez, vásárláshoz, felújításhoz 4 év alatt 264 családnak biztosítottak, 121 millió Ft összegben.

Az önkormányzat vagyona 2001-ben azzal növelte, hogy 9 szociális bérlakást vásárolt pályázati támogatással, illetve a Fürdő területének bővítésére 3 ingatlant vásárolt meg.

A szociális bérlakások építésére megtették az előkészületeket, elkészült a Veres Péter téren építendő 20 lakás, és az Ék utcán 5 lakás engedélyezési terve, így a pályázat beadhatóvá válik.

Beruházás, felújítás

A ciklus során a város legnagyobb és hatásában egyik legkiemelkedőbb beruházása a szennyvízberuházás, melynek bruttó értéke 2 milliárd 332 millió Ft.

Az egyéb beruházások, felújítások évenkénti részletezését külön táblázat tartalmazza.

Helyi adózás

Békés Város Önkormányzatának illetékességi területén négy helyi és egy megosztott adó működik:

- vállalkozók iparüzési adója (bevezetve: 1995. május 01-től),
- magánszemélyek kommunális adója (bevezetve: 1996. január 1-től),
- idegenforgalmi adó (bevezetve: 2000. január 1-től),
- magánszemélyek föld haszonbérbeadásából származó jövedelem utáni adója (bevezetve: 1998. január 1-től),
- az állami költségvetés és az önkormányzat között megosztott gépjárműadó.

Az elmúlt 4 évben a helyi adóbevételek dinamikusan növekedtek úgy, hogy az adómértékek alatta maradtak mind a törvényi felső határnak, mind a környező települések adómértékének.

A magánszemélyek kommunális adójának 1996. január 1. napjától történő bevezetésével egyidejűleg önkormányzatunk szociális rendeletében folyamatosan biztosította azt a lehetőséget, hogy azok esetében, akik a kommunális adó

megfizetésével összefüggésben kerültek nehéz anyagi helyzetbe, az önkormányzat átvállalja a kommunális adót.

Pénzügyi gazdálkodás

A költségvetés alakulása 1999-2002 között

ezer Ft-ban

Év	Előirányzat	Bevétel	Kiadás
1999	2.620.169	2.516.306	2.422.730
2000	2.440.725	2.379.645	2.284.877
2001	3.356.600	3.372.35	3.247.662
2002.I.f.év	3.611.320	1.970.720	1.951.234

Az Önkormányzat társadalmi-gazdasági illetve pénzügyi-költségvetési politikája az időszak alatt a kötelező és önként vállalt fenntartási és működési, valamint településfejlesztési ágazati feladatok megvalósítását foglalja magába.

Ennek keretében minden év költségvetési koncepciójának legfőbb eleme volt az intézmények stabil működőképességének a biztosítása, amelynél folyamatosan gondot okozott az állami normatíva e célra biztosított alulfinanszírozása.

Az intézmény-üzemeltetés normatív állami finanszírozása ebben az évben érte el negatív csúcspontját, hiszen a 74,3 millió Ft nem fedezte a bérek és járulékainak növekedését sem. A hiányt az önkormányzatnak saját forrásaiból kellett pótolnia, amely más területekről - pl. fejlesztés, felújítás - vont el pénzeszközöket. Ez mégsem jelentette azonban az önkormányzati vagyon felélését, így annak csökkenését. A finanszírozásból adódó beruházási, felújítási, karbantartási pénzeszközök szűkössége az intézmények vonatkozásában is jelentős volumenű, megvalósításra váró feladatot halmozott fel.

Fürdő

Pályázatot adtak be a gyógyfürdő teljes rekonstrukciójára 590 millió Ft értékben. Azonban ezt a pályázatot a Bíráló Bizottság elutasításra javasolta, mert szerintük a Dél-Alföldi régióban nagy a túlkínálat fürdők tekintetében, s a bizottság nem látja indokoltnak az állami szerepvállalást a pályázattal kapcsolatosan. Ezen kívül a projekt megtérülésére vonatkozóan nem lát garanciát.

Ezt követően a Képviselő-testület koncepciót váltott oly módon, hogy az eredeti gyógyfürdő

fejlesztését továbbra is napirenden hagyta és amennyiben külső forrást tudnak bevonni, elkezdődik a beruházás.

Ezzel párhuzamosan beadásra került egy másik pályázat, ami az uszoda megépítését célozza meg. Ez alapján 33 méteres medencét, tanmedencét, gyógymedencét és a létesítményt kiszolgáló építményeket valósítanának meg.

A pályázatot befogadták, ennek következtében lehetővé vált közbeszerzéssel történő pályázatása. A pályázatot első körben a Közbeszerzési Bíráló Bizottság eredménytelennek nyilvánította, mert csak egyetlen kivitelező adott be ajánlatot, s az lényegesen magasabb összegű volt (340 millió Ft), mint amit a tervezők előzetesen kalkuláltak (260-280 millió Ft). Tehát a szabályok szerint újabb ajánlatokat kell kérni, s ezt követően történhet meg a beruházás megvalósítása.

A fürdő területén melléfúrásos módszerrel termálkút fúrására kerül sor, melyre a kivitelezővel a szerződést megkötötték, e hónapban megkezdődnek a munkák.

Közbiztonság

Önkormányzatunk 1998. októberében megalkototta a mezőri szolgálatot 3 fővel, amit 2001. január 1-től újabb 1 fő foglalkoztatásával látnak el.

2001. októbere óta működik a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum, azóta több, kábítószerfogyasztás megelőzésével kapcsolatos esemény zajlott, illetve több kortárs-segítő képzést is tartottak hivatali dolgozók, szakértők.

Az Országos Bűnmegelőzési Tanács pályázatának támogatásával a közelmúltban indult el az ifjúságvédelmi fórum.

Értékvédelem

Az éves költségvetésben évenként változó összegű értékvédelmi alapot hoztak létre, melyből támogatást nyújtottak védelemre érdemes lakóház-részek felújítására.

Többek között a Dübögő Étterem külső homlokzatának és a református templom kerítésének felújítására, a Szegedi Kis István Általános Iskola és Gimnázium műemléki környezetben lévő kerítésének építésére. Több magán-személy is kapott támogatást annak érdekében,

hogy a tulajdonában lévő épület átalakítása során a külső homlokzatot az eredeti állapotába állítsa helyre.

Diákok javaslatára előkészítő eljárást folytatnak az Élővíz-csatorna dobozi út melletti szakaszának helyi védelem alá helyezésére.

Sajtó, marketing

Rendszeresen jelentkezik a Torony Rádióban a „Fókuszban a város” című műsor, illetve egyéb aktuális rendezvények, események kapcsán folyamatosan tájékoztatja az önkormányzat a lakosokat.

Számos alkalommal szerepelt Békés a Magyar Rádió Szegedi Körzeti Stúdió hírműsoraiban, a Kossuth Rádió Esti Krónikájában, illetve a Petőfi Rádióban. Televíziók közül rendszeresen az R-Video Stúdió számol be a város aktuális híreiről, de szerepeltünk a Csaba TV-ben, az MTV Szegedi Körzeti Stúdiójában, a Duna TV-ben.

A térségben és a megyében már mondható, hogy a város egyedi arculatát többnyire ismerik. Folyamatosan jelen van Békés város természeti adottságait, programjait, rendezvényeit népszerűsítő térségi, megyei és regionális idegenforgalmi kiadványokban. A békéscsabai és gyulai Tourinform Irodákkal jó kapcsolatot sikerült létrehozni az elmúlt évben, amelynek városunk ilyen terű nagy publicitása köszönhető.

Békést kiállításokon, rendezvényeken folyamatosan propagáljuk. Szinte minden országos, megyei vagy térségi rendezvényen kiállítóként jelen vagyunk - UTAZÁS Kiállítás, Csabai Vásár. Külföldi, illetve minket most még csak érintőlegesen érintő rendezvényeken - pl. gyógyturizmus - kiadványokkal képviseltetjük magunkat.

Az új kor kihívásainak eleget téve az informatikai fejlesztéseknek köszönhetően heteken belül az Interneten is ismerkedhetnek városunkkal. Ezt a lehetőséget is ki tudjuk használni mind helyi, mind országos szinten, illetve világszinten is, ami a jövő szempontjából fontos.

Polgármesteri Hivatal

Az önkormányzat működésével, valamint az államigazgatási ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatokat köztisztviselők, illetve 2001. július 1. óta az

Munka Törvényvének hatálya alá tartozó dolgozók látják el, a mezőőrök közalkalmazottak.

Az iktatott ügyiratok száma igen nagy mértékű emelkedést mutat:

1998.	21.871
1999.	24.107
2000.	32.498
2002. (08.31-ig)	30.801

A számok egyértelműen mutatják a folyamatos hatás-, és feladatkör-bővülést, amely a legkritikábban jár együtt normatív, költségvetési támogatással.

A következő - jelentősebb változást - az okmányirodai feladatok bővülése jelenti.

A fenti összefoglaló alapján legutóbbi ülésén a testület úgy ítélte meg, hogy a Képviselőtestület 4 éves munkájával jól szolgálta a város fejlődését, az általa fenntartott intézmények működését.

Kortárssegítő képzés

Békés Város Önkormányzata ismét beindította kortárssegítő képzését a kábítószerfogyasztás visszaszorítása érdekében.

A 2002. szeptember 16-i első foglalkozáson a megjelent középiskolások a drogfogyasztás kialakulásával, történetével ismerkedtek meg.

Az 5 hónapos képzés során a fiatalok pszichológus, szociológus, jogász, rendőr, orvos, valamint gyermekvédelmi szakemberke segítségével megismerkedhetnek a drogok fajtáival, hatásaival, elsajátíthatják a közvetlen segítségnyújtás módjait, ellátogatnak a gyulai Drogambulanciára, s találkoznak majd gyógyult szenvedélybeteggel is.

A januári vizsgát követően a fiatalok oklevelet kapnak, s lehetőséget arra, hogy bekapcsolódjanak a helyi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum munkájába.

A képzést a Gyermek- Ifjúsági és Sportminisztérium támogatja.

Figyelem! Jelentkezőket még fogadunk. Érdeklődni a Polgármesteri Hivatalban (Békés, Petőfi u. 4.) Daruné Kovács Eszternél, illetve Szilágyiné dr. Szász Zsuzsannánál a 38-as irodában lehet.

Hamarosan elkészül a Városi Drogterkép, amely a város általános és középiskoláiba eljutott kérdőív eredményeit tartalmazza majd. A tanulságos kiadványt minden nevelési-oktatási intézmény hamarosan megkapja.

Meghívó

Szeptember 26-án megjelentek a magyar SAPARD pályázati felhívások az alábbi témakörökben:

- Mezőgazdasági vállalkozások támogatása,
- Mezőgazdasági és halászati termékek feldolgozásának és marketingjének fejlesztése,
- A vidéki infrastruktúra fejlesztésének és javításának támogatása.

A pályázati felhívás letölthető a www.fvm.hu Internet címről, illetve megtekinthető Balog István vidékfejlesztési menedzsernél a Polgármesteri Hivatalban (Békés, Petőfi u. 2., telefon: 411-011).

A pályázatok feltételeinek megismerése, elkészítésének segítése, a beadással kapcsolatos tudnivalók elsajátítása érdekében vállalkozói, lakossági fórumot szervezünk, ahol a SAPARD Hivatal Déi-Alföldi Regionális irodájának munkatársai ismertetik a pályázattal kapcsolatos információkat.

A tájékoztató várható helyszíne és időpontja: 2002. október 15., 14,30 óra Civilek Háza (Békés, Múzeum köz 1.)

Az esetleges változásról a Békés Megyei Hírlapban fogunk tájékoztatást adni.

Értesítés!

Békés város közigazgatási területén (kül- és belterületén) a DÉMÁSZ Rt. megbízásából a FEED-ORG Bt. munkatársai a nagy-, közép- és kifestésű szabadvezeték nyomvonalán karbantartási, gallyazási munkát végeznek. A munkákat 2002. október 1. napjától kezdik meg.

Amennyiben a vezeték közelében lévő fa-, növényzet az áramszolgáltatást veszélyezteti, az

eltávolításra kerül. A munkát végzők a kivágott fákat, gallyakat az ingatlanok előtt letárolják, azt az ingatlantulajdonos elszállíthatja, azzal szabadon rendelkezik, illetve kérésére azt elszállítják.

Égetési tilalom!

Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy a 2001-ben hatályba lépett levegővédelmi szabályokról szóló Kormányrendelet szerint a hulladékok nyílt téri, illetőleg háztartási tüzelőberendezésben történő égetése tilos! Továbbiakban a vonalas létesítmények (közút, vasút, töltés, árokbevágás, stb.) mentén – a létesítmény tengelyétől számított 100 méteren belül – bármely növényzet égetése tilos! Lábon álló növényzet, tarló, illetve növénytermesztéssel összefüggésben keletkezett hulladék égetése is tilos.

Akik a fent leírtakat megszegik, a Kormányrendelet alapján akár 500.000 Ft bírság megfizetésére is kötelezhetőek!

Kérjük a lakosságot, hogy vegyék igénybe a hulladékgyűjtő zsákokat, vagy 1 m³/hét mennyiségig ingyen kiszállíthatják a keletkező kerti hulladékot a hulladéklerakó telepre (nyitva tartása: hétfőtől péntekig 7,00 – 12,00 óráig), vagy komposztálják a kerti hulladékot, a tarlót pedig forgassák be az égetés helyett.

Ez közös érdekünk!

A Békés Megyei Tüzeléstechnikai Kft. felhívása

A Békés Megyei Tüzeléstechnikai Kft kéri, hogy az élet és vagyónbiztonság megóvása és a takarékos fűtés megvalósítása érdekében minden esetben vizsgáltsák át a fűtőberendezéseiket, és a kéményeiket.

Kérnek mindenkit, hogy szíveskedjenek komolyan venni felhívásukat, és tiszteljék meg a Kft-t azzal, hogy megfogadják tanácsaikat.

Sajnálatos módon a rosszul működő fűtőberendezések vagy kémények miatt az elmúlt időszakban több halálos, illetve súlyos mérgezést

okozó baleset történt. A korszerű, gázüzemű tüzelés több veszélyt rejt, „alattomosabb”, mint a hagyományos szilárd fűtés. A rosszul működő gázkészülékek, kémények esetén – szintelen, szagtalan – szénmonoxid keletkezik és mérgezést okoz. Bizonyított tény, hogy szükség van a kéményseprő szakemberek korszerű vizsgálatára, ellenőrzésére.

A kéményseprő a készüléket megbontás nélkül, szemrevételezéssel, a füstgáz visszaáramlás műszerrel – megvizsgálja, amelyről jegyzőkönyvet készít. Hiba esetén a készülék javításához lehet szakember segítségét kérni.

A kötelező kéményseprő-ipari szolgáltatásról 27/1996. (X. 30.) BM. rendelet szerint, ahol a tüzelés módja, a kémény szerkezete, a tüzelőanyag minősége vagy más ok indokolja – tűzbiztonsági, élet és vagyonbiztonsági érdekből a kéményt és tartozékait a minimálisan előírtaknál gyakoribb időközönként kell ellenőrizni, tisztítani.

A bekövetkezett tragédiák miatt nem tehetünk mást, mint azt, hogy a legveszélyeztetettebb gáztüzelésű berendezések kéményeit a fűtési szezon előtt és alatt ismétellen ellenőrizzük.

Kérjük Önöket, hogy a súlyos tragédiák megismétlődésének megelőzése érdekében fogadják szívesen dolgozóikat, vegyék igénybe szolgáltatásaikat.

Roma foglalkoztatás

Békés Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata pályázatot nyújtott be 2002. márciusában az Országos Foglalkoztatási Közalapítványhoz (OFA) roma munkanélküliek foglalkoztatása céljából. A pályázatban foglaltak szerint tizenegy család munkához juttatását vállalták.

A benyújtott pályázatot az OFA pozitív elbírálásban részesítette, így ma már ez a program megvalósulhat. Jelenleg a képzési szakaszban vesznek részt azok a munkanélküliek, akik vállalták a program, illetve a foglalkoztatás feltételeit.

A foglalkoztatás megvalósulásában segítséget és támogatást biztosított: Békés Város Önkor-

mányzata és a Békés Megyei Munkaügyi Központ Békési Kirendeltsége.

Felhívás!

Békés Város Önkormányzata és a Saubermacher Békés Hulladékgyűjtő Kft. idén is akciót hirdet. Családi házanként (Dánfok is) 6 db, lakótelepi lakásonként 3 db, városi intézményenként 15 db falevél és hulladékgyűjtő zsák vehető át ingyenesen a Saubermacher Kft telephelyén (Békés, Verseny u. 4. fsz. 2.) hétköznap 8,00-12,00 óráig.

Értesítés!

A Békés Megyei Vízművek Vállalat Békési Üzemélnöksége ezúton értesíti a Tisztelt Fogyasztókat, hogy 2002. október 1-4. között Békés város ivóvízhálózatának mosatását végzi. Az esetlegesen előforduló nyomáscsökkenés, illetve az ivóvíz zavarossá válása miatt szíves megértésüket kéri.

Felhívás!

A Farkas Gyula Mezőgazdasági, Ipari Szaképző Intézet és Gimnázium a Gépipari Tudományos Egyesülettel közösen OKJ—s szakképesítést nyújtó számítógép-kezelő (-használó) tanfolyamot szervez a Békés, Kossuth u. 4. szám alatti épületben.

Részletes tájékoztatást és jelentkezési lapot a fenti címen kérhetnek (telefon: 66/411-996).

Városházi Krónika. Megjelenik kéthetente. Kiadja: Békés Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala, cím: 5630 Békés, Petőfi u. 2. Tel.: 411-011. Felelős szerkesztő: Patkai István. Terjeszti: Magyar Posta, Békés. Lapzártá: minden páros hét kedd, 12 óra. Nyilvántartási szám: 75.998/1997. Készült a Békés TYPO BT nyomdában 8.800 példányban 5630 Békés, Szarvasi u. 15. HU ISSN 1419-7146

Beruházás-felújítás**1999**

Feladat megnevezése	ezer Ft
Malomasszonykerti útszfalozások	20.628
Kamerás figyelőrendszer a Múzeum téren	648
Karacs Teréz Általános Iskola Kollégium vizesblokk felújítás I.	846
Zeneiskola homlokzat felújítás	1.494
Kispince u. 44. gazdaház felújítás	3.727
Veres P. tér garzonház homlokzat	1.755
Szennyvízberuházás	
Ingatlan vásárlások	7.208
Szennyvízberuházás	342.388
Összesen:	378.694

2000

Feladat megnevezése	ezer Ft
Városi grund kialakítása	3.335
Csapadékvíz-csatornák felújítása	39.570
Ligeti pavilonok térburkolata	2.800
Ligeti díszter kialakítása	7.399
Útszfalozások (Szőlő u., Legelő u., Rövid u.)	1.791
Kossuth u. híd korlátfelújítása	878
Kossuth u. 2. árkádosítása	1.934
Kossuth u. kerékpárút építése	10.200
Puskaporos-tó tájrendezése	9.365
Fűtéskorszerűsítés	6.612
Karacs Teréz Általános Iskola Kollégium vizesblokk felújítás II.	1.149
Városháza Okmányiroda kialakítás	11.617
Dr. Hepp F. Általános Iskola tetőszigetelés	1.000
I. sz. Általános Iskola felújítások	3.531
Városi bérház részfelújítások	1.977
Karacs T. Általános Iskola Rákóczi u. 8. tető	1.530
Petőfi u. 42. Ótemető úti óvoda belvíz utáni felújítása	2.644
Átmeneti szállók vizesblokk felújítás	1.114
Ingatlan vásárlások	7.409
Szennyvízberuházás	261.741
Összesen:	377.596

2001

Feladat megnevezése	ezer Ft
Belvízvédelmi szivattyúk vásárlása	1.260
Ligeti beruházás	14.433
Könyvtárfejlesztés	5.757
Fűtéskorszerűsítés	8.364
Teniszpálya építés	4.067

Görkorcsolyapálya építése	4.616
Templomok díszvilágítása	1.123
Uszoda tervei	10.592
Útaszfalozások	13.692
Szennyvízhálózat felújítása	8.830
Fürdő kút szivattyús üzemre átépítése	1.485
Városháza útalap, rámpa	3.163
Sportpálya hangosítás	1.283
Szociális Otthon konyhaburkolás, vizesblokk	1.309
Zeneiskola pince	659
Ingtalan vásárlások fürdő bővítéshez	14.109
Egyéb ingatlan vásárlások	7.900
Fonyódi üdülő részfelújítás	980
Gróf Széchenyi István mellszobor	2.259
Lakásvásárlás 8 db.	27.500
Dr. Hepp F. Általános Iskola folyosó burkolások	3.252
Karacs T. Általános Iskola, Rákóczi u. 8. iskola részfelújítás	1.130
Szennyvízberuházás	664.311
Összesen:	802.074

2002

Feladat megnevezése	ezer Ft
Szennyvízhálózat felújítása	4.483
Durkó utcai tájház felújítása	2.150
Uszodaépítés tervei	13.725
Kamatmentes kölcsön folyósítása	18.400
Kerékpárút építése	12.195
Görcenter építése	4.000
Széchenyi tér térburkolat	14.345
Intézményi belső világítás	109.250
Jantyk u. 33. sz. alatti óvodában csoportszoba kialakítás	1.692
Dr. Hepp F. Általános Iskola, Csabai u. 18. iskola felújítás	1.995
Helyi értékek védelme	3.800
Tüdőgondozó Intézet felújítás	6.564
Útaszfalozás tervei	7.974
Könyvtár (felnőtt) felújítás	2.354
Egészségügyi gép beszerzése	12.800
Hajléktalan szállás felújítás, bővítés	5.500
Gyeptelep elektromos energia ellátás	1.000
Kerékpártároló autóbusz pályaudvaron	3.548
Fedett utasváró	607
Zászlótartó	2.050
Utcaberendezések	4.000
Sportcsarnok felújítás	28.000
Békési Férfi Kézilabda Kft. törzstőkéje	3.100
Szennyvízberuházás	557.546
Összesen:	821.078